235, MPOTEINOMENES ASKHSEIS ~ MPORBAHMATA

n Na napayovtonoioeTe TIC NapacTAoelC:

(<«

8§ B8 8 =

a) 3a + 6B B) 2x - 8 Y) 8w? + 6w
8) —9x2 — 6x g) 803 + 4ap? OT) 2x% — 2xy + 2x
D ap + ap? - ap n) 2a® - 402 + 6a2B B) V2 xy - Vi8y + VB y2
Na rnopayovtonooeTe TIC NapaoTdoslg:
a)x(@-B) +y(@-B) B ax+y) +Bx+y) Y) Bx=1)(x-2)-(x +4)(x-2)
) a?(a-2)-3(2-a) &g 4x(x—-1)-x+1 oT) 2x3(x — 3) — 6x(x - 3)2
i) Na napayovtomnoroeTe TIC NMAapAaoTAceLS:
Q) x® + x B) 2y2 -5y ¥) wlw-3)-2(3-w) d) a(3a + 1) - 4a

i) Na erudloete TIc eflowoelg:
Qx+x=0 P2y¥=5 Yww-3-283-w) =038 aB3a+1)=4a

Na napayovtomnomoeTe TIC TapaoTAcelC:

Q) X2 + xy + ax + ay B) x®—x* + x -1 Y) %% —5x% + 4x - 20

Q) 2x3-3x% + 4x -6 g) 4x*-8x—ax +2a ot 9aB - 183° + 10B - 5a
0 12 -8xy - 15x + 10y M+ V2@ +x+V2 0) VBx@ + 2V2x - V3x -2

Na napayovTomnomoeTe TIC TapaoTACEIS:
a) 7a2 + 10aB + 3p2 B) 5x% - 8xy + 3y? Y) 3% —xy - 2y®

a) Na avaAucete 0g yivopevo napayoviwy Tnv napdotaon a2 + ap2-a - B.
B) Av yia Toug apiBpoug a, B loxvel a?B + aB? = a + B, va anode(EeTe 611 oL apiBpol
a, B elval avtiBetol ¥j avtiotpogol.

Na napayovtonorjoeTte TI¢ napaotdoelc:

Q) 20°-2a+aB- B+ ax-x B) 2a8 - 4B + 5a- 10 + 2ay - 4y
Na rnapayovtomnomoeTe TIC MapaoTdoelg:

Q) x*-9 B) 16x2 -1 Y) o - 9B

0) a?p? -4 g) 36w? - (w + 5)? on) 4(x + 1)2-9(x — 2)2

7 & -16 n x2 - 3 B) x2 - 22



B B @ B

Na napayovionomoeTe TIC NapaoTacelc:
Q) 2x2 - 32 B) 28 - 7y? Y) 2x3 - 2x 0) 5ax®>-80a € 2(x-1)°-8

210 opBoywvio Tpiywvo ABI va unohoyioete v -

rmAeupd vy, étav: a
@a=53B=28 P a=0373=012 B
y) a = 26\, B = 10\ B

A Y

Na ertAUgeTe TIC eElOWOELC:
Q) x*-49 =0 B) 9x*-4x =0 Y) x(x + 1)2 = 4x B) x+2°F=x+2

Na napayovionooeTe TIC NapaoTacslg:

Q) x*-27 B)y*+8 Y) w® + 64 0) 8x% - 1 g) 27y* + 1
Na napayovionomoeTe TIC NapaoTacelc:

a) 3x3 - 24 B) 16a* + 2a Y) %nR-’i —%HQB 8) a‘B + ap*

Na guunAnpwoeTe TIC 1OOTNTEC!

a) x®—. .. = (x=3)(.... + ..... +9) B ... +yi=(2x+ y)(dE- ... + ...
Y)ai-...=@-2B)..+ .. + 4B Oat+ . .. .=@+5B)(..—...+258%

Na rapayovTonoloeTe TIC Mapactdoelg:
Q) x2-2x + 1 B)y2+ 4y + 4 Y) w?-6w + 9 %) a2 + 10a + 25
g) 1-4p + 4p2 o) O9x* +6x2+1 T 4y*-12y +9 1) 163 + 8Bxy + 2

6) 2502 - 10aB + B2 1) (a + B)2-2(a+p) + 1 lﬂ)%g—zy+9 lﬂ]xg—x—%

Na rapayovTonolfoeTe TIC MapaoTdoelc:
Q) 3 +24x+48 P y*+4y- 4 Y)20°-8aB +88° ) 4a*+120° +9a

Na Bpeite:

Q) ‘Eva noAuwvupo rou va ekppadel 1o
guBaddv Tou dinhavol oxrjpatoec.

B) Tnv mAeupd evég TeTpaywvou TOU
£xel epypaddv (oo pe to eufaddv Tou o y

dimAavol oxruaroc.

Na Bpeite Tnv MAeupd evoc TETPAYWVOU, TIOU EXEL
epuBaddv (oo pe 10 eupaddv Tou TeETPAnAsUpPOU X
ABIA.

x M =

Na napayovTonooeTe Ta TPLWVULA: A X+2 B
a) X2+ 3x + 2 B)y?-4y+3 Yw?+5w+6 Ba2+6a+5
g) *-Tx+12 of)yl-y-12 Q w?-9%w +18 nja?—+ 3a-10
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Na rapayoviomnorjoeTe Ta TpIOvUUA:
Q) x2+(2+V3x+2V3 PB)x2+ (2a + 3B)x + Baf  Y) ¥ + (3-V2)x-3V2

Na rapayovtomnooeTe TIC NApAaTACEIC:
Q) 2w? + 10w + 8 B) 32 - 12a - 15 y) ax? — 7ax + 6a

Na urohoyigete TIC aplBunTIKES MapacTdoelc Xwpic va XpnoIHomnomoeTe urtoho-
yI0TY) TOénnc.

a) 1453 - 1821 — 1453 - 821 B) 8012 + 199 - 801 Y) 998° -

d) 999 - 1001 + 1 g) 999% + 2 -999 + 1 o1 97> +6-97 + 9
Na rnapayoviomnoroeTe TIC NMAPACTACELS:

Q) x3yZ —4y? —x= + 4 By x* =1 + x®-x Y) x3(x2 )+ 1= %2

Q) (x2 + 9)° - 36x2 g) -2 +PP-a+ B onx- Exy—y - w?

Q 1-0a%+ 2aB -2 n y2-x2-10y + 25 B) 2(x—1)(x*-4)-5(x-1)(x-2)=

) (Z- 42—y + 27 10) (02 + B2 - VP40 1B) (@+0)(0%+4) - (x+6)?

Evdc opBoywviou olkomédou ol JIAoTAOEIS X, Y
Hewwbnkay, eneldn énpene va auinBel To nAdrog
Twv dmAavwy dpduwv. Av 1o gpBaddv Tou
OIKOTESOU TIoU anéuelve elvat xy — x — 2y + 2,
val Bpelte nowa Ba uropoloe va elval n peiwon
kdBe didotaonc Tou.

|
|

A
>
Y




